



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ

НАКАЗ

15.03.2017

Харків

№ 62

Про внесення змін до
Положення про обласний
конкурс «Кращий вихователь
Харківщини»

Зареєстровано в Головному територіальному

управлінні юстиції у Харківській області

« 30 » березня 20 17 р. за № 16/1566

Уповноважена особа органу
державної реєстрації

(підпис)

Відповідно до рішення сесії Харківської обласної ради від 23 лютого 2017 року № 385-VII «Про внесення змін до обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014 – 2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 19 грудня 2013 року № 885-VI (зі змінами)», Положення про Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 07 листопада 2016 року № 509, з метою вдосконалення організаційних питань проведення обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини», керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Положення про обласний конкурс «Кращий вихователь Харківщини», затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 03 серпня 2016 року № 315, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 23 серпня 2016 року за № 17/1501, такі зміни:

1) пункт 4.3 розділу IV викласти в такій редакції:

«4.3. Організаційний комітет I (районного, міського) туру Конкурсу формується з числа керівників чи заступників керівників місцевих органів управління освітою, дошкільних навчальних закладів, науково-методичних установ, представників органів місцевого самоврядування (за згодою), громадських організацій (за згодою).

До складу організаційного комітету II (обласного) туру Конкурсу входять представники Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», вищих навчальних закладів, громадських організацій (за згодою).»;

2) пункт 5.1. розділу V викласти в такій редакції:

«5.1.3 метою вивчення досвіду професійної діяльності вихователів та обґрунтованого визначення переможців і лауреатів відповідного туру Конкурсу створюється журі за кожною номінацією за місцем його проведення у складі голови, заступника голови, секретаря та членів журі.»;

3) пункт 5.2. розділу V викласти в такій редакції:

«5.2. Склад журі I (районного, міського) туру Конкурсу за кожною номінацією затверджується наказом місцевого органу управління освітою відповідного рівня.

Склад журі II (обласного) туру Конкурсу за кожною номінацією затверджується наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.»;

4) пункт 5.3. розділу V викласти в такій редакції:

«5.3. Склад журі за кожною номінацією відповідного туру Конкурсу формується з числа працівників науково-методичних установ, викладачів вищих навчальних закладів і закладів післядипломної педагогічної освіти, фахівців

місцевих органів управління освітою, керівників і педагогів дошкільних навчальних закладів (за згодою).

Кількість членів журі з кожної номінації становить від 5 до 9 осіб.

Член журі, який є близькою особою учасника відповідного туру Конкурсу, не може брати участі в його оцінюванні.»;

5) пункт 5.7. розділу V викласти в такій редакції:

«5.7. У разі відсутності голови журі його обов'язки виконує заступник голови журі.

У разі відсутності секретаря журі його обов'язки виконує член журі, обраний простою більшістю голосів членів журі.»;

б) у тексті слова «Комунальний заклад «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради» у всіх відмінках замінити словами «Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти» у відповідних відмінках.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки Ігнат'єва В.В.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його оприлюднення.

Заступник директора Департаменту



О.О. Труш

Аркуші погодження додаються.